

Serviciul Relaţii Publice, CIC şi Informatică  
Comunicat de presă  
01.09.2020

## **Drumul judeţean 106 C, Sibiu -Cisnădie în linie dreaptă!**

✓ **Joi, 03.09.2020 se dă ordinul de începere al lucrărilor!**

Investiţiile în infrastructura rutieră continuă şi în această toamnă în judeţul Sibiu. Locuitorii cartierului Arhitecţilor se vor bucura în scurt timp de un drum modern, redimensionat în vederea fluidizării traficului din zonă.

**Astăzi, 01.09.2020** reprezentanţii Consiliului Judeţean Sibiu au predat amplasamentul societăţii care va moderniza DJ 106 C, Sibiu – Cisnădie pe tronsonul cuprins între ieşirea din municipiului Sibiu şi podul peste pâraul Seviş , **urmând ca joi, 03.09.2020** să se emită ordinul de începere al lucrărilor.

*”Modernizarea DJ 106 C Sibiu - Cisnădie este una dintre priorităţile Consiliul Judeţean Sibiu. Am ţinut să merg împreună cu colegii mei din cadrul Direcţiei Tehnice să vizitez acest tronson pentru a mă asigura că responsabili de lucrări au înţeles că această investiţie este prioritară şi trebuie realizată la cele mai înalte standarde de calitate, precum şi în cel mai scurt timp. Atât cei care tranzitează acest drum, cât şi locuitorii cartierului Arhitecţilor trebuie să beneficieze de un drum modern, cu un trafic fluid, iar orele pierdute în trafic să se transforme în ore petrecute alături de familie”,* a precizat preşedinta Consiliul Judeţean Sibiu, Daniela Cîmpean.

Lucrările vor începe cu devierea circulaţiei rutiere în dreptul podului peste pâraul Seviş, acesta urmând a fi demolat, construindu-se unul nou. Tronsonul de drum în lungime de peste 3 km va fi extins la **trei benzi de circulaţie**. Totodată, vor fi amenajate 3 sensuri giratorii, 4 staţii de autobuz şi un pasaj subteran pentru subtraversarea drumului judeţean de către biciclişti şi pietoni.

Investiţia Consiliului Judeţean Sibiu va fi corelată cu modernizarea străzii Calea Cisnădiei din municipiul Sibiu.

Valoarea lucrărilor de execuţie pentru această investiţie se ridică la suma de **14.961.430, 76 lei fără TVA, fonduri asigurate de Consiliul Judeţean Sibiu, din bugetul local al judeţului.**